



>>>开篇语

一个景观小品可能是花了大成本的点睛之笔；某个细节可能凝聚了设计师的良苦用心；一棵大树可能有一段传奇的经历……什么是一个楼盘的“镇宅之宝”？可能是某种建筑设计手法，可能是建筑的某个细节，可能是景观中某个亮点。《金楼市》“镇宅之宝”栏目将以清新的笔触，带我们一起走进楼盘，挖掘与众不同的卖点，领略“镇宅之宝”的魅力，倾听背后的故事。

栏目互动热线
84783545 84783529



“植物就是山河水的外立面”
(本版图片均为山河水实景图)

只用一两年就做出了三十年后的景观效果

寻宝

**寻宝地点:山河水
独门秘笈:六层绿化立体景观**

“很难想象一个别墅只用一两年时间，就做出了二十年后的景观效果。”一位南京地产业人士在看过山河水产品后如此感慨。

“在山河水，植物就是它的外立面！”跟着该项目一步步走过来，该项目营销负责人，鸿信地产副总金地也这么自豪地认为。的确，五六百万元以上的单套价格，一个月十多套的销售量让他能够拥有这样的自信。

这样的别墅，又拥有什么样的杀手锏呢？

景观，当然是景观。六层绿化构架立体景观——

第一层：高度8—10米，由香樟、榉树、乌柏等树种构成，很多树种胸径达20厘米以上。考虑到景观维护及耐候性等，南京本土物种占据了较大

比例。
第二层：高度6—8米，由杨梅、小香樟、广玉兰等树种构成。该项目入口处就有大量这样的大小树种穿插搭配，制造出丰富的视觉效果。而由于这种高度与别墅高度相近，因此也起到了很好的遮挡效果。

第三层：高度2—3米，由大型灌木构成。如桂花、冬青等，这对增加住宅私密性，构成景观形式的多样化有较明显效果。

第四层：由低于2米的小灌木构成，其中有不少球形灌木，这主要是增加视觉上的愉悦感。

第五层：花卉类灌木，往往只有几十厘米的高度，如杜鹃等。

第六层：紧贴土地的草皮和植被。

探宝

**在重庆发现景观核心价值
在美国找到东西方结合点**

据金地透露，鸿信地产领导层跑遍大半个中国，寻找最适合这个地块的建筑感觉。在北京、天津等地，他们看了大量重建轻景观的别墅项目，没有找到这种感觉。而一到重庆，看到龙湖地产的香樟林项目时，一下子找到了那种感觉。“当时是冬天，温度已达0℃左右，但香樟林依旧很丰富的景观层次，给我们的视觉带来了很直观的冲击。”考察后，山河水卖点就确立了，那就是园林景观。而项目核心价值也定在自然生态这个点上。

为了打造纯粹的北美式别墅，当时他们参观过洛杉矶、纽约、新泽西州、宾夕法尼亚州等多处别墅。整体感觉上美式别墅大多是粗线条的。往往在景观上着力并不多，小树加大草坪成为很多别墅的标准景观配置。

“西方的别墅往往突出街

区概念，而中国住宅则更注重社区。”而这种区别，恰恰象征着东西文化的两极。社区核心特点是封闭的，而街区则是开放式的。如何软化这种建筑的突兀感，做到开放式与私密性的很好融合？景观上的创新，无疑是最佳做法。比如后来在山河水项目中，用常绿植物做建筑间的区隔，在社区中打造街区的感觉等，都是基于类似理念的创新尝试。

“六层绿化”的设计理念，逐步成型了。除了注重植物的高低、疏密、颜色等层次搭配外，还注重四季分明的景观特色，甚至植物的“气味”。在春季，采用嫩绿色调；夏季是墨绿色；秋季是金黄的银杏，而冬天以白色绒毛类植物为主题等。而梅花、紫薇、腊梅、桂花等不同的树种，则在不同的季节里，制造出不同层次的“气味”。

鉴宝

**多重绿化的确是亮点
南京市园林规划设计院院长 李浩年**

景观设计方面，不少别墅都作了有益的探索。比如山河水走的是自然的路子，汤泉当地绝佳的自然环境，给它提供了一个天然的造景土壤。而该项目自身，也在景观上投入大量功夫。公共景观带营造的多重绿化，称得上是其中亮点。

事实上，不少别墅设计理念都不错，但落实中问题还是或多或少地存在。“因地制宜”“因人制宜”是别墅景观的设计定律。景观层次也要注重与建筑之间

的关系。别墅景观是否能与建筑很好地融合，有如下要素需要把握。如它们之间是否具有交融和渗透性？空间色彩搭配等是否能带给人们美的享受？景观与建筑是否具有相同的话语元素、比例与尺度？景观内容是否符合人的习惯、行为、思想等。同时还要符合通风、采光等技术指标。如果在做景观层次的同时，也能够综合考虑这些要素，那么南京别墅景观就会有更多经典。快报记者 许延正

东渡国际青年城绿化“金点子”出炉

“绿色家园，你我共参与”东渡国际青年城创意绿化“金点子”征集方案火热出炉。本次活动围绕东渡国际青年城社区绿化、景观设计、树种选择等内容，采用网络征帖形式，一经推出即引来业主强烈支持与关注。经过景观专家认真评选，本次活动共评出“最佳金点子”1名、“优秀金点子”2名、“创意金点子”3名。

东渡国际青年城是东渡国际集团精心打造的第七代青年住宅代表之作，总建筑面积约24万平米，由11幢高层住宅组成，面积50—130平方米不等，是一座融居住、休闲、运动、娱乐、沟通、学习为一体的青年主题置业城邦。紧邻百家湖、竹山路商业街，餐饮美食、休闲娱乐、时尚购物一应俱全。

东渡国际青年城位于地铁一号线南延线小龙湾站和竹山路站之间，步行5分钟即可抵达地铁站，30分钟即可抵达新街口，此外，公交119路、南广线、安广线、区间4路等多条公交线路交会于此，出行便捷通达。东渡国际青年城西临200米超宽秦淮河景，北邻15000亩秦淮河湿地公园，远眺百家湖、方山优越自然美景，近观外秦淮河水岸风光，是最适宜人居的生活地带。

百家湖国际花园单价首度破万

此次推出万元单价房源的，是位于江宁百家湖板块的百家湖国际花园。在江宁楼市引发强烈震动的“天价房”，就位于该项目6月1日加推的8号楼的26层以上。本次共推出11—31层77—128平方米的168套房源，起售价为6500元/平方米，现场销控板显示单价超过9500元/平方米的房源为9套。

“这并不是噱头，1套单价万元和十多套单价逾9000元的高价房源均位于较高层，是基于其绝佳景观视野和高居住舒适度的理性定价。”利源集团董事长严陆根坦言，“虽然和江宁整体房价水平而言有些不协调，但我们相信肯定会有不少识货的购房者认可并买进的，现在看这个房价是高了点，但到地铁通车后半年内湖边这个房价一定会超过现在50%以上。因为在南京城湖边住宅没有低于2.5万元每平方米的，过去月牙湖、莫愁湖开盘价都在8000元/平方米以上，现在都在3万左右。而这些少量豪宅精品的品质更是不可再生资源。”

超五星级影城落户明发商业广场

作为火车南站商业新地标，明发商业广场由于其极具潜力的黄金地段、百万体量的消费人群以及自身优良的商业格局而倍受青睐，热销不断。在火爆热销的同时，明发商业广场的招商工作也在有条不紊地进行，近日，其即将推出的街区“环球名店廊”便率先引进了大型主力店——超五星级影城“中影东方”。

据介绍，中影东方面积达5000平方米，总座位一千余

雅居乐花园“空中别墅”领傲金陵

雅居乐花园臻藏湖景楼王“空中别墅”震撼面市。此外，“空中别墅”以其独特的奢阔视野，一经面世便震撼全城。190平米奢雅四房，270平米平层尊邸的广阔室内空间，可以满足对金陵名仕的各种享受型需求。南向15.85米超大瞰湖面宽，相当于超级限量版加长林肯的奢阔尺度，尽显层峰辉煌。雅居乐花园奢雅价值完美提升。雅地会会员全城招募中，会员购房享六重优惠，详情致电销售中心。

现代快报双休免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-nj-house.com 预约热线：
85180159 13611510768
(免费乘车、风雨无阻)

周六、周日上午江北8:50发车：恒辉翡翠城→万江共和新城(红公馆)→钱塘望景花园→明发滨江新城→旭日爱上城→天华硅谷→泰山·天然居→金泉·泰来苑→华侨绿洲→南京国际化工工商贸城(商铺投资)→天润城→华欧国际友好城

周六、周日上午8:50发车：江宁：武夷水岸家园→青山湾花园→武夷绿洲→丹佛小镇→百家湖国际花园
2.江宁发车点：(1)、江苏展览馆(上午8:30)(2)、华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(3)、新街口户部街(羊皮巷菜场对面) 2、26、30路站(发车时间上午9:00)(4)、龙蟠中路金润发超市对面(达美广场发车时间上午9:05)



江北地铁物业，稀缺多层房源

六月新推出75-95平米小户型多层房源，仅40套

3650元/平方米起

楼盘地址：南京市浦口区沿江街道浦洲路5号（公交637终点站）

投资商：江苏广田投资（集团）

开发商：南京江浦环都房地产开发有限公司

宁房销号第200700841号

公交就在家门口：

637路终点站，无缝对接公交盐浦线、盐葛线、盐工线、鼓扬线、131路、151路、156路、157路、159路，轻松畅行，直达市区。

地铁只要走一走：

地铁三号线已确定年内动工，项目毗邻未来站点——沿江站，真正的地铁物业。